Basischemie voor anaisten Hoofdstuk 13 Titratieberekeningen

1 Theoretisch eindpunt: titratievolume waarbij de bedoelde reactie juist is afgelopen. Prak-
tisch eindpunt: titratievolume waarbij de indicator van kleur verandert.

2 a 015%

b 0,3%
3 Te groot, de achtergebleven druppels worden afgelezen als verbruikt volume.
4 1,182 mmol
5 a 2,403 mmol b 2,403 mmol c 240,3 mmol
6 a 1,102 mmol b 1,102 mmol c 55,1 mmol
7 a 2,500 mmol b 2,500 mmol c 111,12 mmol/L = 0,1111 mol/L
8 a 2NaOH + H2SOs — NaS0O4 + 2 H20

b 2,500 mmol ¢ 5,000 mmol d 0,1429 mol/L
9 a 0,5889 mmol b 1,178 mmol c 0,0924 mol/L
10 a 1,112 mmol b 2,2236 mmol c 0,1041 mol/L
11 a 0,5420 mmol b 1,0841 mmol c 0,0965 mol/L
12 a 1,0037 mmol b 2,0075 mmol c 0,0796 mol/L
13 a 1,2358 mmol b 2,4716 mmol c 0,08725 mol/L
14 a  1,9205 mmol b 0,9603 mmol ¢ 101,8mg

d 41,54%(m/m)
15 a 0,846 mmol b 0,846 mmol

c 76,14 mg d 41,09 mg/g
16 a 2,916 mmol ¢ 1751mg

b 2,916 mmol d 4,377 %(m/m)
17 a 1,961 mmol c 78,43 mg

b 1,961 mmol d 52,29%(m/m)
18 a 1,294 mmol c 22,03mg

b 1,294 mmol d 10,47%(m/m)
19 a 0,6% b 0,1%
20 a 1,185 mmol b 2,371 mmol c 0,0913 mol/L
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